II. Probadolgozat, 9.e osztaly
JEsti tagozat”, fizika (40 percre)

. Fogalmazza meg Newton II. torvényét!
. Egy farogép fordulatszama 3000 1/min. Mennyit fordul 5 perces hasznalat alatt?
. Személyvonat 72 km /h sebességgel halad a nyilt palyan.

a) Mennyi utat tesz meg 10 s alatt?

b) Mennyi lehet a gyorsulasa, ha ezt a sebességet 1 perc alatt éri el nyugalombol
indulva? Mennyi utat tesz meg ez alatt az id6 alatt?

. 10 m magasrol leess test mekkora sebességgel ér a foldre? Mekkora a sebessége az
at felénél?

. Egy auté 100 kJ energiat elhasznalva mekkora sebességre gyorsul nyugalombol
indulva, ha tomege 600 kg és az energia 30%-a forditodik a gyorsitasra?
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